

### 睡梦中 一米长蛇爬上她大腿 男主人奋战一小时才降伏不速之客



张先生挑起半夜“来访”的长蛇，心有余悸  
快报记者 赵守诚 摄

快报讯(记者 赵守诚)昨天凌晨约4时,一条蛇爬进长江新村9号4幢居民张先生家中,这条蛇细细的,有一米多长,居然还爬到张先生妻子的大腿边。惊醒后的张先生经过一个小时的奋战,才降伏这位不速之客。

张先生住在6楼,房子约55平米,房龄约20年。入夏以来,为图凉快,他与妻子都睡在卧室地板上,头朝西,脚朝东。昨天凌晨约4时,妻子感觉腿凉阴阴、潮乎乎的,就喊他起来看看。“我坐起身,还没开灯,模模糊糊就看到一条蛇爬过去,我本能地大喊,蛇!有蛇!”听到喊声,隔壁房间24岁的女儿也惊醒了,跑来看到蛇吓得两腿发抖。开灯后,可能蛇也受到惊吓,钻进大衣柜和纸箱中间,后半部还露在外面。“我顺手拿起一瓶雷达杀蚊喷雾剂,对着蛇狂喷,将半瓶杀虫剂都喷光了。”

过了一会,蛇还没钻出来,张先生小心翼翼地把纸箱向外挪了一点,打开手电筒一照,那蛇还没死,味溜,又钻进纸箱与墙壁之间的

夹缝。“我和妻子一人拿一根棍子,我用棍子把蛇死死地顶向墙角,但蛇很滑,挣脱出来,满地乱窜,我举起长棍,没头没脑、砰砰啪啪地一阵猛击。”受伤的蛇又钻进三人沙发下面,折腾了一会,又爬出来,在电视机前面,抬头对着我,我又是一阵乱棍打过去,重点打它的7寸。

折腾了半天,蛇终于被打晕了,躺在地上不动,并开始出血。“我慌忙找来塑料袋将它放进去,可它又醒过来,搅来搅去,怕它咬破袋子,我又加了3层塑料袋。”从发现蛇,到擒入袋中,整整用了一个小时。

都说蛇是一道美食,但不知这条蛇是否有毒,张先生不敢吃,将它挂在窗外外面。“我百思不得其解,我住在6楼,外墙都是砂石,很光滑,蛇怎么会爬上来的呢?”张先生仔细检查后怀疑,他家东边有树,5层楼高,怀疑蛇顺着树上爬上来,再通过楼顶拖下的太阳能热水器水管爬进来的。昨天下午,张先生将这条受伤的蛇放生。

(张先生报料奖50元)

## 丈夫“失”陪 她喝花露水放煤气

快报讯(实习生 沈静 记者 李绍富)丈夫离开自己一月,刚从老家归来,可还没来得及跟妻子聊上几句,就要外出应酬。妻子一时想不开,连灌两瓶花露水后,打开了出租屋的煤气阀门……

昨天上午11点左右,南京下关五塘村上元里的居民发现小区里有股浓浓的煤气味,以为是煤气泄漏,小区的几个居民便挨家敲门,寻找漏气点。当他们来到90号附近一平房前时,发现附近煤气味格外浓烈。居民王女士敲门,里面无人应答。细心的

她透过门缝一瞧,发现屋内一女子躺在床上,可无论怎么敲门和呼喊,女子都没任何反应。

王女士见状,赶紧叫来几个居民,强行推开被木棍抵住的房门。发现女子已昏迷,旁边有两个空花露水瓶。屋里的煤气包阀门正扑扑地响着。发现险情的居民们赶紧将女子抬到屋外,并关掉煤气包阀门,打开窗户通风。见女子已不省人事,居民们报了警。

民警和急救人员赶到现场后,将女子送到了南医

大二附医院救治。

民警通过警务平台,联系上男子的丈夫。目前,男子的丈夫已赶到医院,女子暂未脱离生命危险。面对民警的询问,男子称,由于自己一个月未与妻子在一起,前晚,妻子要求陪她聊天,可由于自己早已跟朋友约好聚餐,所以就外出应酬去了。

昨天上午,夫妻俩为此事吵了一架,由于妻子正在气头上,男子就出门躲避,等妻子消气后再回来,没料到妻子想不开,发生意外。民警了解情况后,对男子进行了批评教育。(颜先生报料奖50元)

## 身怀六甲,她缺钱花偷车被抓

快报讯(实习生 俞燕芳 记者 李绍富)“有人偷车!”昨天中午12点多,一位老太太从江江楼苏果平价店大门出来,准备取车回家,一眼就望见一个大肚女子,推着她的折叠自行车正快步地离开。老太太一声大喊后,将女子抓住。

女子穿了件很宽松的衣服,肚子隆得老高,看上去脸色很差。被抓后,女子称自己已一天多没吃东西了,迫不得已才偷车的。

女子称,她是安徽滁州人,一年前跟男友一起来到南

京打工。今年春节后,与男友分手,之后不久,便发现自己怀孕了。男友的电话一直打不通,也找不到其人。回老家是不可能的,因为家乡的人思想都很守旧,如果村里人看到她没有结婚肚子却那么大了,她一定会遭人白眼。

民警赶到现场后,询问她为何要偷车?哽咽了半天后,女子称,“没有钱……因为身上的钱花得所剩无几,每天住在3元一天的旅社里。怀了孩子后,根本找不到工作,已经一天没吃东西了,所以就偷自

行车了。”

听女子这么一说,边上一位好心人跑去给她买了一份快餐,没几分钟就被她吃得一点不剩。看到她那落魄的样子,围观的人不禁都有些怜惜,包括那位差点被偷自行车的老太太。

随后,民警将女子带回派出所。目前,警方正在联系女子的家人。据了解,今年4月,该女子曾因偷窃,被民警抓获过,被刑事拘留,但因有身孕,未执行。(蔡先生报料奖50元)

### 双目失明的他被“救”下高架

快报讯(实习生 阮芳娟 记者 李绍富)昨天下午一点半,一名盲人男青年误上了中央门高架桥,怎么走都没能走下来。幸亏被好心司机发现,在司机和民警帮助下,才得以平安回家。

记者赶到现场时,市民高先生正用自己的轿车挡在这名盲人前面,不让男子乱走。高先生说当时发现栏杆旁边的男子拄着拐棍,这才知道是个盲人。当时他看见盲人男子所站位置的栏杆不到一米高,稍有不慎便有掉下桥的危险,而他身边的车辆来往不断,车速很快,非常危险。

高先生便将车打了“双跳”提醒过往司机注意,他准备将男子带回地面,可是男子却不乐意。无奈之下,高先生只好报警。

民警赶到后,盲人男子说他是从下关沿着建宁路一直走到中央门,准备坐33路公交车回中华门的,没想到误上了高架桥。民警了解情况后,将这位盲人送到附近公交站台,并送上33路公交车。

### 10岁的他上马路被车轧了

快报讯(记者 常毅)昨天中午,在宁丹公路上,10岁的陶陶(化名)骑着一辆儿童自行车被一辆运垃圾的环卫车从身上碾了过去,结束了他幼小的生命。陶陶的母亲当场哭昏过去,父亲则自责没有看好孩子。围观市民则感叹,孩子放假在家,一定要看好。

12点15分左右,随着一阵刺耳的刹车声,一名行人发现,一辆由北向南行驶的蓝色环卫车急刹车停下,车后十几米处,一男孩倒在血泊中,离他不远处,一辆红色的儿童自行车倒在路中。一旁的路人赶紧跑过去,环卫车司机也下车,向

男孩冲了过去,可遗憾的是,男孩已经没救了。有人找来一张草席,盖住了孩子的身体。交警赶到后了解到,男孩就是今年刚满10岁的陶陶。

陶陶的父亲接到电话后跑到现场,这个壮实的中年汉子蹲在地上大哭起来。他说,孩子才10岁,在沙洲中心小学上学,当天中午孩子出门了,他以为是找妈妈去了,没想到却出事了。现场围观的邻居们说,宁丹公路是一条郊区公路,宽约6米,没有专门的非机动车道。

目前,警方正在调查事故具体原因。(曹先生报料奖30元)



事发现场让人扼腕叹息 快报记者 常毅 摄

### 国信证券指导市民下半年“理性投资”

2006年到今年上半年,整个股市行情一路走高,但自“5.30”国家上调印花税以来,大盘频繁出现宽幅震荡。近期股票市场连续几次暴跌,很多个股跌幅已经超过50%,牛市是否继续?如何把握2007年下半年的投资机会?

本月初国信证券南京洪武路证券营业部在南京人民大会堂举行了“2007年下半年投资策略大型报告会”特

别邀请业内两位重量级的“大腕”——国信证券首席策略分析师汤小生博士和房地产行业首席分析师方焱博士到场,就“2007年下半年股市政策取向,投资主题与策略选择”以及“2007年下半年房地产行业投资机会”两大焦点、热点问题,以独到新颖的视角,精辟专业的语言,做出理性、深刻的解读,为广大投资者奉献出一场精彩绝伦

的“投资指南”。

有关业内人士认为,由于前段时间股市频繁出现宽幅震荡,许多个股跌幅很大,因此南京很多投资者被套,投资者对2007年股市走向的担心也越来越明显。本次投资策略报告专家的理财指导,在一定程度上有助于广大投资者了解下半年股市行业走向,从而进行理性合理投资。

**“治”秃新招——“克隆”头发**

暑假期间教师、学生特惠 外埠客户赠100元车票

公司引进美国第11代尖端植发技术,100%纯真健康人发,专业为各种原因引起的全秃、片秃、疤痕、白发、脂溢性脱发、女性头发稀少及治疗脱发失败者进行真发复原,无痛苦、无副作用,可随意梳洗、吹烫、焗油及剧烈运动。签约服务,满意付款。终身免费维护,免费模拟效果。

即日起,对在其它地方做过植发,感觉不理想,本公司实行以旧换新服务,并可以提供免费护理和维修。

郑重声明:1.瑞贝卡江苏仅此一家,谨防假冒,请认准瑞贝卡;2.如有不法厂商使用伪劣产品假冒瑞贝卡则构成侵权,欢迎举报。

热线:025-52253822 (节假日不休)

地址:南京市中华路40-6号(乘2、16、26、33、37,内桥站下车即到)

**招聘**

急聘 电子厂男女操作工 100名,2300/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名,3300/月+补助,包吃住,办保险。025-85509483 陈主任

急聘 韩企电子:电子工、文员、话务员、保安,2400/月+奖金;司机、押货、叉车 3500/月+补助;包吃住。办保险 招工办) 湖南路4-5号615室 025-66873768

**销售**

销售 泰州市LG冰箱厂,由于更新换代原因,现有2.5吨无极变速叉车19台需出售。电话:13236183664 钟先生

**招商**

**在家上班 轻松赚钱**

加工产品:布画,日可获利40-60元。纯手工,无需基础,设备,单位,个人均可接单。总部免费供料,每月上门收货、付款。www.chccv.cn 欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址,邮编,姓名至13366953666 免费邮寄 总部:010-51660682 转808 客服:95010

**赚有车人的钱 赚疯了!**

每辆汽车必备的装置,每个驾驶员必备的产品。国外畅销,中国空白。美国科翰集团授权的“KOYO 科翰”央视广告播出,部分地区代理已抢一空。

急招空白区域代理,行业不限! 免费热线:400889589 13225695008 科翰国际企业集团 [Authorization]

**工商代理**

明利达 快办注册,1000元起。83039821

### 巴掌大的她 提前11周降生

东南大学附属中大医院儿科新生儿转运中心最近收治了一名体重仅有980克、孕龄只有27周零1天的高危“袖珍”女婴。这个“袖珍”女婴身长只有成人手掌那么大,为该院收治新生儿中孕龄最小的一例超低体重早产儿。

中大医院李海浪主任医师介绍,该女婴母亲有习惯性流产史,曾经流产过一胎,为了保住这个孩子,母亲一直在当地医院住院保胎。7月17日中午,母亲感到腹痛剧烈,此时距离正常分娩时间还有11周。12点48分,体重仅有980克的女婴降生。女婴出生后,哭声微弱,反应能力差,不时地发出低微的呻吟声,并出现呼吸急促等危象,评分指标只有6分。

孩子出生后不久出现面色青紫,呼吸暂停,当地医院迅速与中大医院新生儿转运中心取得联系,于当日下午2:51,将高危儿顺利转运到中大医院新生儿重症监护病房。

目前女婴的生命体征还算稳定,但每天的进食量只有1毫升,体重略有下降。医护人员24小时监测其各项生命体征的变化,专家不时调整治疗方案,护理人员严格消毒流程,以预防和控制各种可能出现的感染和并发症。

通讯员 杜恩 快报记者 张星

#### 天天出彩

22选5(07194期)

中奖号码:	08 17 01 21 15
奖级	中奖注数 每注奖额
特等奖	6注 5737元

排列5(07194期)

中奖号码:	1 4 1 2 4
奖级	中奖注数 每注奖额
排列5	4注 10000元

排列3(07194期)

中奖号码:	1 4 1
奖级	中奖注数 每注奖额
直选	4499注 1000元
组选3	15549注 320元

15选5(2007194期)

中奖号码:	6 11 12 13 14
奖级	中奖注数 每注奖额
特等奖	367注 6615元
一等奖	367注 410元

3D游戏(2007194期)

中奖号码:	1 5 4
奖等	江苏中奖注数 每注金额
单选	216注 1000元
组选3	0注 320元
组选6	988注 160元

“东方大乐透”(2007083期)

中奖号码:	7 13 20 25 28 34 7
特别号码:	15
奖级	中奖注数 每注奖额
一等奖	0注 0元
二等奖	0注 0元

“超级大乐透”(07023期)

出球顺序:	:32+10+08+23+34 10+08
开奖结果:	:08+10+23+32+34 08+10
本期基本投注中奖情况	
奖级	中奖注数 每注奖额
一等奖	1注 6276376元
二等奖	3注 1588379元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数 每注奖额
一等奖	1注 3765825元
二等奖	1注 953027元

**脑萎缩 专用药**

国内首个脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,独具三通(通血管、通经络、通脑窍)三补(补脾、补肾、补脑)功能,生脑髓、长神经、增智力,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。

经销地址:南京市新街口第一药店 咨询电话:(025)81614311